

本想补身子却遇上问题排骨

开发区一位老人熬骨头汤却熬出了红色不明物

本报热线6610123消息(见习记者 吴江涛) 本想给老人买排骨熬汤孝敬一下,却遇上问题排骨。家住开发区金城小区的徐老太反映,熬排骨熬出红色不明物。

9月10日,徐老太女儿从早市上买了几斤排骨,想给徐老太补身子。“像放了红辣椒粉一样。”徐老太说,担心骨头有问题,熬好的汤也不敢喝。

9月11日上午,记者来到徐老太家中,见到了冷藏了一夜的骨头汤。碗中粉红色的不明物体盖了厚厚一层,完全看不出是骨头汤。为了证实自己的说法,徐老太把一天没煮的排骨冲洗两遍,放到锅中,添上水开始熬。记者看到,在没有添加任何作料的情况下,锅里汤只熬了十分钟左右,就开始有不少类似红辣椒粉的物体漂在上面,越往后煮,红色不明物体越多。



碗里有厚厚的一层红色不明物。 见习记者 吴江涛 摄

新闻追踪

老板跑路不予立案

可向法院起诉

本报热线6610123消息(记者 张晶) 10日本报头版刊登福山丹雅食府突然关门,早就订好的多场婚宴泡汤一事,11日供货商们依然没有收到任何信息,有的市民还没有找到举办婚礼的地方。供货商损失惨重,订婚宴的市民险些误了大事。对此,当地派出所回应称无法立案,只能向法院起诉。

遇到这种事,该怎么办?记者咨询了当地派出所。一名工作人员表示,这种事不能确定老板是不是诈骗,判断不了动机就没法立案,只能作为一般的经济纠纷对待,建议受害者联合向当地法院起诉。

山东鼎然律师事务所律师高娟告诉记者,订婚宴的市民和供货商可一起向法院起诉该饭店老板,起诉可确认与饭店老板的债务关系,起诉之后,登报公告,通知老板出庭。现在让老板出现几乎不可能,高律师称如果证据充分,法院可在被告人缺席的情况下进行缺席判决,判决之后,等找到这个人后进行下一步清偿。

专家

排骨不正常

原因待检测

“连肉里的颜色也不正常。”徐老太怀疑,自己排骨变质了。这些红色不明物到底是什么呢?

烟台大学生命科学学院副院长贺君说,熬汤出现红色不明物的具体原因,以及不明物

是何物,需要对排骨样本进行专门检测后,才能做出准确判断,但可以肯定,徐老太所熬的排骨不是正常排骨。

“排骨里面的蛋白质在高温水煮熟时性质会变,正常情况

下,蛋白质变性应该不会有异色,所以(徐老太的排骨)里面可能有其他外来物质,熬的时候发生了化学变化。”贺君建议,如果遇到类似情况,尽量不要食用。 见习记者 吴江涛

南大街来了“六角恐龙”

“是娃娃鱼吗?”“不,这是六角恐龙。”11日下午,南大街天桥上一位摊主卖起罕见的观赏鱼类。这是墨西哥的独有品种,已濒临灭绝。

“能养得活吗?”十几厘米长的小鱼引起大家的好奇。“幼鱼喂馒头渣和普通鱼食就行,成鱼吃生鸡肝和小鱼小虫。”摊主说,六角恐龙学名叫墨西哥钝口螈,以前一条卖1万元,这两年繁衍得多了,幼鱼只卖25元一条。

本报记者 韩逸 摄影报道



好心人看到报道

帮忙联系到战友

本报热线6610123消息(记者 张姗姗) 11日,本报C10版以《25年未见,好想念老战友》为题,报道了泰安市宁阳县退伍军人刘远凯寻找两位蓬莱战友任世福和王庆敏的事。见报当天上午,刘远凯就联系到了任世福。原来,跟任世福同村的一位好心人看到报道后,帮刘远凯找到了任世福的联系方式。而且任世福和王庆敏住址较近,找到了任世福,也就能联系到王庆敏了。

“我给任世福打过电话了,太高兴了!”11日下午,刘远凯告诉记者,上午有位好心人打来电话,说看到报道后想帮他联系一下战友,“他说跟任世福是同村的,能联系到任世福的弟弟。”任世福告诉我,他和王庆敏家离得挺近,知道他家地址。但是没有王庆敏的电话,等他给我要个电话号码,就可以联系到王庆敏了。”刘远凯高兴地说道。

随后,记者电话联系了任世福。他告诉记者,自己退伍后一直待在老家,和刘远凯分别了25年,十分想念他。

到园仅一天照收一月钱

家长质疑幼儿园的做法属于违规收费

本报热线6610123消息(记者 刘向南) “孩子8月份只在幼儿园待了一天,为何要收整月的费用呢?”9月11日,家住二马路的赵女士拨打热线称,他的孩子在海军航空工程学院幼儿园上小班,8月份请了20多天病假,幼儿园管理方却要求她交一个月的钱。幼儿园

称,收费和退费标准由学院办公会规定,幼儿园方只是依照规定收取。

等到8月份结束,赵女士带着孩子前去报到,找到幼儿园相关工作人员,希望把8月份的各项费用退还给她,但遭到拒绝。赵女士说,孩子每个月需要交纳保育费,餐费等六七百

元,只到了1天,却要照交整个月的费用。

“孩子请假期间,幼儿园为什么还要收费?”面对赵女士的疑惑,幼儿园解释说,他们的收费和退费标准由学院办公会规定的,幼儿园方只是依照规定收取。“这应该属于违规收费吧?教育部门有没有相关规定

啊?”赵女士质问道。

烟台市物价局称,烟台一些公办幼儿园目前执行的是2005年制定的收费标准,今年2月份新发布了《关于规范幼儿园收费项目制定幼儿园收费标准的方案》,新的收费管理办法会尽快发布。依据烟台市目前的规定,幼儿办理入托手续后,各项费用按月计收,不满一个月按一个月收费。“幼儿因故当月未到园,满一个月,但又不退园的,只收当月管理费和代办费。”一位工作人员说道。

抵账车辆 低价出售

江淮和悦运动版



陆风风尚 七座



1.6L 手动豪华版景逸 SUV



新车 4S店提车

联系电话: 15963511116 (孙先生) 15315157783 (张女士)



吉斯果园

婚宴流行“小金罐”

吉斯果园免费送

活动细则及相关酒店讯息请咨询: 400 658 2211



JISI 吉斯集团

健康产业兴 吉斯中国梦

地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199